
Referat af bestyrelsesmøde i Struer Golfklub – Tirsdag d. 21.01.2025 

_____________________________________________________________________________________ 

Til stede var: Hans Østergaard (HØ), Henrik Agerlund Jensen (HA), Tom Broeng (TB), Rie Pripsø (RP), Jørgen 

Vestergaard (JV), Lars Gadegaard (LG), Carsten Pilevin Carbel (CC), Stig Helm-Petersen (SH), Helle Thulstrup 

(HT), Michael Pedersen (MP) og Tanja Nordentoft (TN). 

Ad 1) Godkendelse og underskrivelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 11.12.2024. 

Referatet er godkendt og underskrevet 

Ad 2) Besøg af Alexander Eckerdal fra DGI 

Forenings og udviklingskonsulent.  

Alex fortalte hvordan klubben kan drage nytte af DGI i flere forskellige sammenhænge fx indenfor 

fundraising, frivillighed, bestyrelsesarbejde mv.  

Gennemgang af forskellige kurser. 

Tak til Alexander. 

 

Ad 3) Bordet rundt med udvalgene 

a) Baneudvalg (Lars Gadegaard/Stig Helm-Petersen) 

(1) Status: Der er blevet ryddet op i værkstedet og hallen. Banen ser generelt fin ud, men med 

små enkelte svampepletter.  

SH og CPC har møde næste uge vedr. tilbud der er hentet hjem på snagleklipper, og 

finansiering heraf. 

Gravemaskinen er stykker, når den er ok, påbegyndes arbejde med bunkerne på Par-3 og       

Waist area på O1 og O3. 

Gammel jord fra bunkerne køres på waist area.  

Waist area forventes påbegyndt når der kommer mere personale 1. marts. 

(2) Fjernelse af træer O8: Baneudvalget ønsker en forskønnelse af O8 og mulighed for at se 

fjorden. Det foreslås at træer og busker på højre side fjernes, så banen åbnes og man får 

udsigten. I dag slår man i blinde fra alle teesteder. Jensen og Jensen har tilbudt at lægge 

maskiner til og fjerne buskads og små træer. De store fyrtræer skal fældes inden, det andet 

kan fjernes.  

Al buskads og træer fjernes op til 47. Mellem 47 og 60 tyndes der ud i træer og buskads.  

b) Caféudvalg (Hans Østergaard) 

(1) Forpagter: 1. april 2025 starter Karina og Mariam som nye forpagtere af caféen, vi glæder 

os til at byde dem velkomne.  

c) Sponsorudvalg (Jørgen Vestergaard) 

(1) Status på sponsorkontrakter: Der arbejdes ihærdigt på at få gen- og nyforhandlet 

sponsorkontrakter.   



(2) Salg af sløjfer: Da mange af hullerne er solgt, vil det kun blive navnet man kan sælge, men 

sponsorudvalget er opmærksom på muligheden, ligesom der forsøges at finde større 

sponsorer til driving range og puttinggreen.  

d) Turneringudvalg (Henrik Agerlund Jensen) 

(1) Turneringskalender: Gennemgået. Er hængt på opslagstavlen i foyeren samt lagt på 

hjemmeside. 

(2) Rating af banen: Efter opfordring fra DGU arbejdes der på at væggen i bunker på hul 16 

bliver en integreret del af banen, der arbejdes på en løsning.  

Tee 52 skal ændres: På T2 rykkes 52 tilbage til 57. På O3, O4 og O6 rykkes 52 frem til 47. 

Aftales mellem bane- og turneringsudvalg. Det skal tilrettes på skilte og GLFR.  

e) Handicapudvalg (Henrik Agerlund Jensen)  

  Intet 

f) Klubhusudvalg (Hans Østergaard) 

  Varmesystemet bliver undersøgt til sommer af Dams VVS.    

g) Juniorudvalg (Rie Pripsø) 

Der overvejes at lave nogle af lørdagstræningerne om til turneringer om mandagen i stedet,  

da der ikke er god nok deltagelse. Således at der fx hver 2. mandag spilles match, 10-12   

gange hen over sæsonen.  

h) Begynderudvalg (Michael Pedersen) 

  Der er pt 24 begyndere.  

i) Eliteudvalg (Tom Broeng) 

  Intet 

Ad 4) Økonomi (Carsten Pilevin Carbel) 

1. kvartal af regnskabsåret er gået. Udgiften på banen ligger noget højere en budgetteret grundet ekstra 

omkostninger til reparation af dræn.  På indtægtssiden har der været nedgang forpagtningsafgiften. 

Banedrift: Nogle omkostninger ligger over budgettet, hvilket skyldes investeringer for at blive klar til 

sæsonen fx på vedligehold af maskiner og værkstedet. 

Klubdrift: Der er ikke de store udsving i forhold til budgettet.  

Ad 5) Status på simulator studie (Carsten Pilevin Carbel) 

Fondsansøgningerne er i gang, der er søgt Færch Fonden, Sparekassen Thy Fonden og Spar Nord Fonden. I 

Marts er der frist for søgning til DGI og DIF’s foreningspulje, samt Sparekassen Danmark Fonden. LAG 

midler er også søgt.    

Ad 6) Vision og Strategi (Carsten Pilevin Carbel) 

Udsættes til næste møde 

 

Ad 7) Punkter fra Michael Pedersen  



a) Initiativer for fastholdelse: 

20. februar afholdelse medlemsaften for år 1 og år 2 medlemmer. Teambuilding og speeddating 

med KIK. 

Turnering for år 1 og år 2 medlemmer. Løbende turnering hen over sæsonen, med fællesspisning 

efterfølgende.  

11. maj afholdes der Pink Cup.  

9 hullers fyraftensgolf fredag eftermiddag for alle medlemmer, med et lille event efterfølgende evt. 

i samarbejde med sponsorer. 

Generel fokus på deltagelse i klubbens turneringer. 

Regelaften og informationsmøde om banen afholdes igen i år. 

ProShop Cup giver nye gode spil-relationer og gentages i år. 

Turnering kun for kvinder 

Ungdomsevent på par-3 banen med øl og grill, var god succes sidste år, gentages. 

b) Initiativer for at skaffe nybegyndere: 

Leedgenerering via Facebook til Kvinder og Golf, herved når vi bedst målgruppen. 

Promovering af Par-3 banen. 

Gratis Par-3 bane i maj. 

Gratis Golf-weekend i sensommeren.’ 

KIK dag, hvor man må invitere en ikke-golfspiller med på stor bane. 

c) PlayersFirst anmeldelser for 2023 kontra 2024  

Vedhæftet 

d) ’Drejebog’ for modtagelse af grupper  

Vedhæftet 

 

Ad 8) Punkter fra Kontoret (Helle Thulstrup/Tanja Nordentoft) 

a. Fondsansøgninger – vi mangler en tovholder: Vi skal i første omgang have lavet en 

prioriteret liste, med hvad vi gerne vil søge fondsmidler til? 

Idéer sendes til Helle. 

 

Ad 9) Orienteringspunkter (Hans Østergaard) 

a. DGU-repræsentantskabsmøde i Odense den 22/3 2025. Ingen deltager i år. 

b. Nytårskur for de frivillige i Struer Energipark den 22/1 2025: Hans Østergaard og Tom 

Broeng deltager.  

c. Tilskud fra kommunen: Lokal- og anlægstilskud på 30 t.kr. er bevilget igen i 2025. 

 

Ad 10) Forretningsorden for bestyrelsen i Struer Golfklub (Hans Østergaard) 

 Den tages op senere 



 

Ad 11) Hvem af de 3 nye er valgt ind for Niels Nørsøller? 

 Jørgen Vestergaard er valgt for 2 år 

 

Ad 12) Tilrettet årshjul for bestyrelsesmøder 2025  

 Invitationer er sendt som kalenderinvitationer. 

 
Ad 13) Eventuelt 

 
Intet 

  


